Conserverings- & Transportlijst
Fase naam Afwerking Commentaar Opdrachtfase
CONS 1.6 ONBEHANDELD Kopplaten aan Leka paal
CONS 2.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80 mu Hijsogen lift
CONS 2.4 3 Igs Intershield C5+ RAL 7035 Liftconstructie Noord
CONS 2.5 TV+ 3 Igs Intershield C5+ RAL 7035 Luifel ondersteuning Noord
CONS 2.6 3 Igs Intershield C5+ RAL 9005 Liftschacht rooster plafond (N)
ANK 2.9 THVZ Ankers
CONS 3.4 3 Igs Intershield C5+ RAL 7035 Liftconstructie Zuid
- CONS 3.5 TV+ 3 Igs Intershield C5+ RAL 7035 Luifel ondersteuning Zuid
7_8*bout M30"80__, < DUMMY 125 PL35*180 ) CONS 3.6 3 Igs Intershield C5+ RAL 9005 Liftschacht rooster plafond (Z)
41.26 HEA200 | BESTAAND_STAAL Fase 1 ANK 3.9 THVZ Ankers
$355 CONS 4.4 | - m -
4126 HEAZOO \ CONS 4.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80 mu Hijsogen Luifels
S355 CONS 4.4 \ CONS 4.3 3 Igs Intershield C5+ RAL 7035 Luifel trapvoorz. Noord
\ 4"bout M24*90 ' \ CONS 4.4 3 Igs Intershield C5+ RAL Vrij Luifelconstructie Noord
\ CONS 4.5 TV+ 3 Igs Intershield C5+ RAL 7035 Luifel bordvoorz. Noord
| CONS 5.3 3 Igs Intershield C5+ RAL 7035 Luifel trapvoorz. Zuid
1176 FEAT80 | ' 2 CONS 5.4 3 Igs Intershield C5+ RAL Vrij Luifelconstructie Zuid
G S355 CONS 4.4 \ : 2 : RO CONS 55 TV+ 3 Igs Intershield C5+ RAL 7035 Luifel bordvoorz. Zuid
= 2A6 PL4*2509 - : -
. - 4119 KK200/5 :
8*bout M30*80 CONS 2.6 D .
g - : Q| 8355 CONS 44 ~ ewichten >1500kg
4125 KK80/5 _8*bout M30*80 3 E : g
CONS 4.5 R/ : D - >\ = (zichtbaar op deze tekening)
' g - - ' 4*bout M24*90 : Merk Profiel Lg mm | Aantal | Gewicht «g)
41.25 KK80/5 0 . N AN : - - b > : 1 1
CONS 4.5 , M > \ S 8bout M30760 . Luifel + Lift Noord 2F1 KW200/14.2] 8924] 1 5045
4A2 L90/60/6 \ﬁ4K27HEX145 Y . 3 X N \ : _ B 3 3F1 KW200/14.2[ 8919 1 5044
CONS 4.3 _S355 CONS 4.4 > NDUMMY 125 PL35*180 DN . - - = |||
/5 : = : g STAAND STAAL Fase 1 _ - < - >\ - . 411 IPE550 19685 1 2056
Shts CON4.4 N ALZEZE,\P(%NS a4 - Z*bout M24°90 R = 2 “4LI5HEA300 - — N 4L12 IPES50 22735] 1 2370
. i . 3 DN < = -
- A : S 3 N\ N 5355 cONs 44 : 0l ST 4113 IPE550 22735 1 2371
2K4 HEAT40 ' : AL N (koo N\ N 2K DN . ~ | 8355 CONS44 _ 4127 IPE550 19685 1 2056
. - D . o ~ .
S355 CONS 4.4 Q:N NU T akaHEAD D g o N e > 4L3HEASOD 5L2 IPE550 19685| 1 2056
3 S : ; NS 4.4
< DUMMY 125 PL35*180 > 3 N > \ §35§ CONS 4.4 s 2 R - = il o _S3%5 CONS 44 _ 5L15 IPE550 22735 1 2370
BESTAAND_STAAL Fase 1 (4*bout M24*90 ) \ ; - b : N 4L4 IPE270 ;
= e o B\ @gfeo/ > ~ _ = \ ) . 5L16 IPE550 22735 1 2371
: : 2 4129 HEA300 = - '
- ) _SOOQ%\ S <\_S355 CONS 4.4 . ° — . \ 5L19 IPE5S550 19685 1 2056
5 ! X . /1/6’: . 5 L L — \/\szgHEA?)HO\T- \ 0 N - _
£550 D S 4 & = - . _S353 CONS 4.4 25| 1 DuMMY125PL35%180— - >
%925\%0“‘3 a2 “S - N B ‘ﬂ“T A | B\ N N g% BESTAAND_STAAL Fase 1
4122 KK200/5 ” 5 S '- 1 >\ ) — e| T 2A2STRIP20*350 N §9 - N
$355 CONS 4.4 AN 2 420 KIK20075 : | TN : 5 ° CONS 2.1 N ™ N
5 : 5 ] N SR | - - — — — — =" {8\ N
D - $355 CONS 4.4 § _ . W IT. - ../\/ . =TT N -H N ~
DUMMY 125 PL35*180 X ' > - 1N A \PE55‘35 44 bl e N N CONS 24~ — LT A -
BESTAAND_STAAL Fase 1 4*bout M24*90 : . N\ D i\ 2455 CO N | = - -
- \ 4L14 HEA300 = L - N
b S355 CONS 4.4 N —— —H = - AN
) - . . o) \ — — N — N
[to} . N o> Q _ 1 ——T o — U AN
4119 KK200/5 : o — : o Co “IHEAAD = g~ — — - — \ e N~ » - %
$355 CONS 4.4 N 2\ - 52 4A1PL35"250 . NV AKTREA140 52l o N ~2*bout M16°80_, = N DUMMY125 PL35°180 N\ (4'boutmM24'90 )
] ' % %8 L _CONs4T_ . — — \ v -SO85 CONS44 -—88 L _ N\ N - \ . BESTAAND_STAAL Fase 1 . —
Q8 N . P SOl " 2*bout M16%80_, \ - . N\ - N/ —
) @ N - A N = N 2L11160/15- AN . P
i AN SRR ST |88 . 9 e CONS 2.4 . AN — i
° & | B \ /\—%%y%ﬁgu = -8 po 42 h ~ : : :
. 2A3B273/6 - — "_S355.CONS 44>, P < b N
Lo : o : - e O e, X —] N Luifel + Lift Zuid
. < |- > 4121 KK80/5 N L5 HEA300 Y N\ _"Cons 2.1 - s -
_ DN o 2 c 7 = \ CONS 4.5 < 5355 CONS 4.4 _ Gl e - N\ - -
) < : = - AL«Z\PEEKN [ 37 _ \\ 7 - (\ ( DUMMY 125'PL35*180 > =
2 > T boul 2490 N A 55 CO - N N Jﬁ . %/ — . \\ BESTAAND_STAAL Fase 1__J)————1——1 I
N D 4L19 KK200/5 : - N\ T4LBHEA300 - v~ L I 4L18'KK90/6 N _2"oout M16780 _, / N — = I !
. - $355 CONS 4.4 s v N \ $355-CONS44 _ _ -— CONS 4.3 N -~ T ovout M16780" > =—
B > - / .. . N — o= | e \'_2"bout M16*80_, N - il
> = {121 KK8D \ T N 4AZL9060/6 N\ __ - — "~ N A7 CT00 —
4A3L90/60/6 N : SR -/ 7 i N = ,V RN | 4L231PE240 —SONS43 AN : CONS24
CONS 4.3 > = “ILIREA300 N Nt N _S355 CONS 44 - . A5 STRIP15*100 - e o T oout Ni2d*
\ : | 2A4B2736 $ I I Ao v S o+ N N S355 CONS 2.4 ) 1 bout M24*90
-2 r \ _CONS25 : SIR SR - 4L7 IPE240 \ N N e —
41.32 KK90/6 ¢ - AN - "% $355 CONS 4.4 \ N =
CONS 4.3 £ \ T P N - = = == N _ SN
\ \\ \ - e(\i /’/// - \x/’/// \\ 4/’////’//7 \\ A — 7N
\ N _ZABIPE240 102 A2 PL60*660 \ TN N = 5A1.90/60/6 >
J—-7 "\ _s355.-CONS44 _ |&Q \. | S355 CONS 1.6 - . N = __ -\ CONS5. N\ $355 CONS 5.4
7 \ - SIB-CONS44_ o TN T N T — = = 4*bout M24*90
. e - - — Q0 S N A3 PL60*450 — =< o 5k2 HEA140 .\ out ! S .
“TAL11 IPESS50 A __ (¢ -DUMMY125 PL35*180 38 S $355 CONS 1.6= N S $355 CONS 5.4 DUMMY125 PL35*180 _ -
N _ _ N AN AN _ y ~
‘ \ _S355 CONS 4.4\, - - — BESTAAND_STAAL Fase 1 N® - - N N N = . N — N o= BESTAAND STAAL -Fase 1
. . == - - . N\ N =" -7 N 5A1L90/60/6 \. > B
AN N —- 2K3B323.9/16 U N _ =< - N N _—\-"Cons
N __-—<_ | I\ s35CoNs25 A0 HEASDD " . = - N . (2bout N24"90 ) l\ == ~
e _835CONS44 N\ _F— N = ) /41 b(\)ut M24*90 UMY 125 PLas e \ Vi
= - N BESTAAND_SIAA S
_— " - N S( —— ’\( - N
= s AN X
N N T 528 KK80/5 -
. BL26 KK80/5 | CONS 5.5 -
_ >~ CONS 5.5 —— _
8. P — =2 _ X B /<~DUM\MY125 PL35*180 >
= = < DUNY 125 L3580 ) < ) % - BESTAAND_STAAL Fase 1
=TT - BESTAAND_STAAL Fase1_/ _ — > ] N -
ST e N i1 -
N - N 1 +\-S3%5 CONS 5.4 T N B
SNt 5L24 KK200/5 ~ Y ) = . - “2*bout M16°80_,
\\ ~_\_8355 CONS 54 . N //2//%/\, = i
. o 5K4 HEA140" Q 5L22KK90/6 N\~ — -~ N
N I _ _\\-'S355 CONS 5.4 CONS 53— 7/~ N
N N N
o (o |
- N $355 CONS 5.4 N N
N 1 -/~ DUMMY125 PL35"180 N N e oo =27 |
R BESTAAND STAAL Fase 1 N N __ . 2’boutM16780_,
N N .
N 5124 KK200/5,
> _ $355 CONS 5.4,
-
— - - \
T \
- — \
N CONS 5.3 . —
N\ N —- - N /////3///
A - DUMMY 125 PL35*180 __s=" NI N . N _—
RS DI P S S ey = D \ N
S N === N . RN o
_—— T P . CONS 35. - N . N TN AN
@/ N . —-—x e N = N N T I N N
N ST N L& \
o e PN SR T T
- \/’//3//// AN ///’/ N — \’ :><//’ A
=T \\ - N = Cae - N @
= N N — \\ o = N AN
@ o N e \ = - N )
\ T N SR e
N . -
TN @ - = N
) . I \
N I (N7)
\ o — - - - — -
N N
7
\
Executieklasse: EXC2
3D Staaloverzicht Totaal (Noord en Zuid), 1:70 D E F I N I T I E F
2 - DEFINITIEF BDe | 20-11-2020
1 - VOORLOPIG JBa | 29-05-2020
Rev. nr. |Rev. fase | Revisie omschrijving Rev. datum
Opdrachtgever:
P 9 . . Getekend: ~ Bram Dekker
Aannemingsbedrijf K. Dekker : -
Schaal: zie aanzicht
Hoofdconstructeur:

[= liftconstructie Noord (Fase 2 Vic Obdam)|

Sweco Nederland B.V. Formaat: A\ 4

werk: Station Alkmaar Noord Luifels + Liften

""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" FASE 1t/m 5

|= liftconstructie Zuid (Fase 3 Vic Obdam)| Adres: Station Alkmaar Noord
Onderwerp:
3D Staaloverzicht Totaal (Noord en Zuid)
|= luifelconstructie Noord (Fase 4 Vic Obdam)l Materiaal: S235 T.A.V. | Bouten: 8.8-THVZ gerold T.A.V.
Lassen: zie werkplaatstekeningen
Algemeen: | S235 a=0,38xt | S355 a=044xt TAV.

: —— . Projectnummer:
[= luifelconstructie Zuid (Fase 5 Vic Obdam)]
Vl C O B DAM 290023

V=¥ | Tekening:
BOUWEN BEGINT MET STAAL v e | (G [1]

Tekla Structures model: 290023 - K Dekker - Alkmaar Noord




